

章丘“七彩关爱”活动走近农村留守孩子

400志愿者与留守儿童结对子

本报7月11日讯(记者 蒋龙龙) “我也有新书包啦,现在夏姐姐每周都会陪我一起做作业,陪我玩。”7月9日,文祖镇东张村13岁的王小月手舞足蹈地向小朋友们展示着自己的新书包,而他口中的夏姐姐正是数月前跟小月结成对子的青年志愿者夏霞。

今年6月份开始,章丘团市委“七彩关爱农村留守儿童”项目连续走进白云湖镇、垛庄镇等9个乡镇,到现在共为留守儿童送去价值10万元的物资,在炎炎夏日里给他们送去了一分关怀、一丝清凉。

据章丘团市委负责人介绍,留守儿童由于父母不在身

边,心理健康方面存在阴影,很大一部分容易出现内心封闭、情感冷漠、行为孤僻、自卑内向等消极情绪。针对这种情况,章丘“七彩关爱”项目除了捐赠物资,还组织了400名志愿者与这些留守儿童结成帮扶对子,定时开展学业辅导、亲情相伴、心理陪护等志愿服务活动,帮助他们培养阳光心

态,使他们和其他孩子一样健康快乐成长。

“章丘七彩关爱项目,不只是为孩子们送去钱物,更重要的是给他们送去一分人文关怀。接下来,“七彩关爱”爱心之船将会继续驶进章丘各个角落,为更多的留守儿童送去一分爱心。”章丘团市委有关负责人说。

回填顺坡修建沟渠 东山峪成山体公园

本报7月11日讯(记者 赵克 通讯员 侯启辉) 近日,章丘市文祖镇对文祖中学东山峪进行山体改造,通过将破损山体进行回填顺坡、修建沟渠等方式将东山峪改造成为山体公园。

据了解,文祖拥有丰富的山石资源,后因过度开采,导致山体裸露形成断崖,造成了山体破坏严重,破坏了生态环境,对百姓出行造成了威胁。文祖镇经过调查后,决定对破损山体进行治理。按照因地制宜、景治合一的原则,采取回填顺坡治理方式,进行山体整治。设计回填渣土7.1万立方,覆盖种植土3.3万立方,山体排除3600平方,修建截洪沟530米,蓄水池3座,挡土墙3200米,硬化道路500米。同时对山体覆土较多的山体以植树绿化方式进行治理。按照1:2坡度回填渣土,然后覆盖1米厚种植土,进行绿化种植,逐步恢复山体自然生态功能,实现“山体公园”的景观特色。

顺和人家迎来 32周年店庆

本报7月11日讯(刘长帅) 7月13日,有浓厚章丘地方特色的农家院顺和人家饽饽面村(原顺和饭店)将迎来32周年店庆,届时将有多款水果沙拉和小菜免费赠送。

顺和人家自开业至今一直坚持自己的特色,将绿色和健康带给顾客,向百年老店迈进了坚实的一步。

华腾让奥迪 走进章丘

华腾汽贸作为章丘地区最早的汽车销售商之一,至今已有九年的历史,一直致力于章丘地区的汽车销售和保养。今年华腾更是获得了银座奥迪的授权,成功完成从中级汽车到高级汽车的转型。让汽车成为文化,让奥迪绽放章丘,将是华腾人下一个目标。

刘长帅 摄影报道



8月29日 郑家大院四周年店庆

为顾客谋福利,让顾客得实惠,为感谢广大新老顾客的支持与厚爱,郑家大院于四周年店庆之际,特推出以下庆祝活动:

- ★酒水平价;
- ★房间费、服务费全免;
- ★菜金满百元送10元代金券,满二百元送20元代金券,以此类推(不含婚宴、生日宴等大型宴会);
- ★隆重推出纯正锡盟羊肉烧烤系列,假一罚万。

活动时间:

7月16日—9月16日

我们将坚定不移的走平民化道路,继续为广大消费者提供绿色、健康、实惠的美味佳肴。

地址:老火车站向西888米路北(交通厅水泥厂宿舍西邻)

订餐电话:83232895
83232896

本次活动最终解释权归本店所有

